



Narodna banka Srbije



UNIVERZITET U BEOGRADU  
Ekonomski fakultet

**NARODNA BANKA SRBIJE I  
EKONOMSKI FAKULTET U BEOGRADU**

pozivaju Vas na

**BEOGRADSKI ISTRAŽIVAČKI SEMINAR IZ EKONOMIJE I FINANSIJA**

Predavač

*dr Simeon Djankov*

na temu

**“IZVEŠTAJ O SVETSKOM RAZVOJU: PROMENE  
U PRIRODI RADA”**

*Vreme: Sreda, 31.10.2018. godine od 13 časova.*

*Mesto: Ekonomski fakultet, Kamenička 6, Profesorska sala, I sprat.*

**Sažetak rada** : Sintagma "Mašine stižu da preuzmu naše poslove" mučila je čovečanstvo stotinama godina - barem počev od procesa industrijalizacije tkanja u ranom 18. veku, što je uticalo na rast produktivnosti, ali i probudilo strepnje da će hiljade radnika biti izbačeno na ulice. Poznato je da roboti preuzimaju hiljade rutinskih zadataka i eliminišu mnoge jednostavnije poslove u naprednim ekonomijama i zemljama u razvoju. Istovremeno, tehnologija stvara prilike, otvarajući put novim i izmenjenim poslovima, povećanju produktivnosti i poboljšanjima u pružanju javnih usluga. U susret pomenutim izazovima, ovogodišnji izveštaj naglašava primat ljudskog kapitala u susret izazovu koji se, po svojoj definiciji, opire jednostavnim i normativnim rešenjima. Studija otkriva i novi indeks ljudskog kapitala koji meri posledice zanemarivanja investicija u ljudski kapital u izrazu izgubljene produktivnosti naredne generacije radnika. Na kraju, prilagođavanje promenljivoj prirodi rada zahteva i preispitivanje društvenog ugovora. Zato nam trebaju novi načini da investiramo u ljude i da ih zaštitimo, bez obzira na njihov status zaposlenja.

**Kratka biografija predavača:** Simeon Djankov, direktor Izveštaja o svetskom razvoju za 2019. godinu, bio je zamenik premijera i ministar finansija Bugarske od 2009. do 2013. godine. Pre njegovog imenovanja, Djankov je bio glavni ekonomista finansijskog i privatnog sektora Svetske banke. Bio je pomoćnik urednika časopisa *Journal of Comparative Economics* od 2004. do 2009. godine. Djankov je bio predsednik upravnog odbora Evropske banke za obnovu i razvoj. Od novembra 2015. godine dr Djankov je direktor *Grupe za finansijskih tržišta* pri Londonskoj školi ekonomije.

\*Vesti u vezi sa seminarom i najave predavanja možete pratiti na : <http://www.ekof.bg.ac.rs/nauka/konferencije-i-seminari/beogradski-istrazivacki-seminar-iz-ekonomije-and-finansija/>